

Информация
управления образования Исполнительного комитета
Нижекамского муниципального района о работе по предупреждению ДДТТ
в период проведения Всероссийского профилактического мероприятия
«Внимание – дети!» с 15 августа по 15 сентября 2015 года

В целях закрепления навыков, связанных с безопасным поведением детей на улицах и дорогах, управлением образования был разработан план мероприятий проведения Всероссийской профилактической операции «Внимание – дети!» с 15 августа по 15 сентября 2015 года, направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма и пропаганду Правил дорожного движения среди учащихся школ (приказ управления образования № 320 от 18.08.15).

Старт был дан 15 августа 2015 года во время проведения круглого стола для учителей и педагогов дополнительного образования на тему «Организация профилактического месячника «Внимание – дети-2015!».

В каждом образовательном учреждении разработаны и утверждены планы проведения мероприятий, направленных на профилактику ДДТТ и разъяснение необходимости правильного применения световозвращающих элементов в процессе участия детей в дорожном движении на 2015 – 2016 учебный год. На основе данных планов был разработан комплекс мероприятий, в который включены педагогические советы, родительские собрания, классные часы, линейки, на которых рассматривались вопросы обеспечения безопасности детей на дорогах.

За отчётный период были подготовлены и проведены профилактические беседы по вопросам дорожной безопасности с разъяснениями изменений в ПДД о ношении пешеходами световозвращающих элементов на одежде, которые вступили в силу с 1 июля 2015 года. Особое внимание уделено несовершеннолетним, обучающимся во вторую смену и самостоятельно возвращающимся из образовательных организаций домой в тёмное время суток, особенно в сельской местности.

22 августа члены отрядов ЮИД Нижекамского муниципального района приняли участие в профилактической акции «Дорожная безопасность зависит от нас!» в рамках муниципального конкурса водительского мастерства «Автоледи-2015».

В последнюю декаду августа на площадке Детского автогородка 135 будущих первоклассников и их родители прошли учёбу в Школе совместного обучения «Вместе за безопасность на дороге». Детей ждали увлекательные занятия в Дорожной школе Смешариков, вручение грамот «Примерный пешеход». Родители прослушали лекции по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и ознакомились со статистикой дорожно-

транспортных происшествий с детьми, посмотрели видеофильмы, получили памятки - рекомендации для обучения своих детей безопасному поведению на дороге.

Управление образования уделяет работе с родителями по профилактике ДДТТ большое внимание, во время акции были организованы конкурсы для детей и их родителей «Правила дорожного движения в моей семье достойны уважения», семейные соревнования «ПДД от А до Я знает папа мой и я!».

1 сентября во всех школах города и района прошёл Урок безопасности, дети прослушали инструктажи по ПДД, учителя напомнили о необходимости соблюдать правила для пешеходов, пассажиров и водителей. Пристальное внимание было уделено профилактической работе с первоклассниками и их родителями, детей обеспечили светоотражающими элементами, совместно с родителями разрабатывались безопасные маршруты «Дом-Школа-Дом».

В течение первой учебной недели были проведены общешкольные линейки с приглашением сотрудников ОГИБДД, детей ознакомили со статистикой детского травматизма на дороге, дали рекомендации, раздали памятки и сентябрьский номер газеты «Добрая Дорога Детства».

Традиционно в начале учебного года во всех школах проводятся мероприятия «Посвящение первоклассников в пешеходы» с вручением светоотражающих элементов - фликеров, значков, браслетов. Управлением образования НМР была объявлена акция «Засветись! Стань заметней на дороге!», во время которой всем учащимся рекомендовано использование светоотражающих элементов.

Конкурсы творческих работ и рисунков «Берегите детей!», «Движение с уважением!», «Перекресток талантов», «Засветись!» были организованы среди учащихся начального звена в общеобразовательных организациях и учреждениях дополнительного образования. В ряде школ проведены конкурсы по оформлению школьных рюкзаков светоотражающими элементами «Рюкзак безопасности».

На площадке Автогородка прошли мероприятия, которые были посвящены велосипеду, как виду транспорта, а также активному и здоровому образу жизни. С целью формирования у юных велосипедистов сознательного и ответственного отношения к вопросам личной безопасности во время движения по дворам и улицам города все желающие могли обучиться по программе экспресс - обучения вождению велосипеда «Дорога без опасности». Особое внимание уделялось наличию у велосипедов светоотражателей.

Завершилась профилактическая акция «Внимание – дети!» 15 сентября проведением рейда юных инспекторов движения совместно с сотрудниками ОГИБДД «Стань заметнее на дорогах!», во время которого ЮИДовцы занимались разъяснительной работой по пропаганде соблюдения Правил дорожного движения.

Пропагандистская работа по использованию светоотражающих элементов также проводится и в интерактивном режиме, систематически обновляется информация по ПДД для учащихся и родителей на сайтах образовательных учреждений. Большое значение управление образования придаёт изданию агитационных материалов: памяток, листовок и обращений по дорожной безопасности, которые затем распространяются среди дошкольников и учащихся, их родителей.

Управлением образования НМР прорабатывается вопрос организации мониторинга и контроля использования световозвращающих элементов учащимися образовательных организаций со стороны педагогов, родительских комитетов.

Все вышеперечисленные мероприятия должны способствовать предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в Нижнекамском муниципальном районе.

Начальник управления образования
Исполнительного комитета
Нижнекамского муниципального района РТ

А.Р. Фаретдинов

Исп.
М.Р. Закирова
Т. 30-31-18